



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ

Editorial

«Παράθυρο» Απρίλιος 2017

Φίλες και φίλοι,

Ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού ετοιμάζεται για μια ακόμη χρονιά να υποδεχτεί το Καλοκαίρι, σχεδιάζοντας και υλοποιώντας μια σειρά από δράσεις και δρώμενα, που συνάδουν με τη φιλοσοφία της σημερινής Δημοτικής Αρχής.

Θα ξεκινήσουμε με την παρουσίαση της εκδήλωσης θεσμού πλέον για το Δήμο μας, των «Αθλητικών Δρώμενων». Θα έχουμε την ευκαιρία να σας παρουσιάσουμε όλα τα προγράμματα των αθλητικών τμημάτων μας, στα οποία συμμετείχαν πάνω από 1.000 νέοι, στη συντριπτική τους πλειοψηφία κάτοικοι του προαστίου μας.

Όμως δεν σταματάμε εδώ. Για μια ακόμη χρονιά θα προσφέρουμε στα παιδιά μας την περίοδο από το «κλείσιμο» των σχολείων ως τις αρχές Αυγούστου, τη δυνατότητα να απασχοληθούν δημιουργικά, να αθληθούν και να παίξουν, μέσα από τα τρία πολύ πετυχημένα-όπως έχει αποδειχθεί στην πράξη- προγράμματα εβδομαδιαίας καλοκαιρινής απασχόλησης παιδιών. Περισσότερα από 1.800 παιδιά συμμετείχαν πέρσι και υπολογίζουμε ότι αντίστοιχος, αν όχι και μεγαλύτερος θα είναι ο αριθμός κι αυτό το καλοκαίρι. Ενώ άλλα 200 παιδιά θα φιλοξενηθούν σε παιδικές κατασκηνώσεις.

Ο Δήμος Φιλοθέης Ψυχικού προσφέρει για μια ακόμη χρονιά τη δυνατότητα δημιουργικής αναψυχής και άθλησης σε περισσότερα από 2.000 παιδιά, δίνοντας ταυτόχρονα «ανάσα» σε δεκάδες οικογένειες της πόλης μας, που αναζητούσαν ποιοτικές και χαμηλού κόστους επιλογές για την απασχόληση των παιδιών τους.

Το καλοκαίρι μπορεί για τους περισσότερους από μας να ταυτίζεται με την ξεκούραση και την ξεγνοιασιά, όμως αυτό δεν ισχύει για τους εργαζόμενους του Δήμου μας, οι οποίοι θα εξακολουθήσουν να δίνουν τη δική τους καθημερινή «μάχη» για να διατηρήσουν ψηλά το επίπεδο των δημοτικών μας υπηρεσιών.

Το καλοκαίρι για μας σημαίνει ακόμη μεγαλύτερη ευθύνη και προσπάθεια για να διατηρήσουμε την πόλη μας καθαρή, να διαφυλάξουμε τον «πράσινο χαρακτήρα» του προαστίου μας, να διατηρήσουμε ανοικτές τις κοινωνικές μας δομές, για να στηρίξουμε τους συμπολίτες μας που μας χρειάζονται.

Κι αυτό το καλοκαίρι ο αθλητισμός, ο πολιτισμός και η ασφάλεια θα παραμείνουν ψηλά στην ατζέντα των δράσεων μας.

Κι όλα αυτά υπηρετούν ένα στόχο, να παραμείνουν το Νέο Ψυχικό, η Φιλοθέη, το Ψυχικό, προάστια που ξεχωρίζουν.

Παντελής Ξυριδάκης

Δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού